



В Ульяновской области по факту травмирования ребенка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы 5-летней девочкой (ч. 1 ст. 118 УК РФ).

Предварительно установлено, что 5 апреля 2018 года от упавшего с крыши одного из частных домов по улице Гафурова в Ленинском районе города Ульяновска снега пострадала 5-летняя воспитанница детского сада. В момент схода снежной наледи дети находились на прогулке на территории детского учреждения. Пострадавший ребенок госпитализирован, ему оказывается медицинская помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, опрашиваются свидетели и очевидцы, назначены соответствующие экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1215568>